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Tisztelt Kolléga! 

 

Az EFLM preanalitikai munkacsoportja (WG-PRE, Working Group for 

Preanalytical Phase) elkészítette az első európai vénás vérvételi ajánlást 

(https://www.eflm.eu/upload/docs/WG-

PRE%20Venous%20blood%20sampling_for%20EFLM%20NSs.pdf), melynek 

nemzetközi egyeztetését megindította az EFLM tagtársaságai között. Ennek 

kapcsán kéri az MLDT-t is az ajánlás  minél szélesebb megismertetésére az 

MLDT tagsága körében, egyúttal véleményünket, kommentjeinket is várja az 

MLDT által összefoglaltan.  

 

Ezen feladat elvégzéséhez kérnénk a hazai laboratóriumok vezetőinek 

együttműködését abban, hogy segítsék, hogy munkatársaik megismerhessék az 

irányelvet és visszajelezhessék véleményüket, változtatási javaslataikat az 

MLDT Extraanalitikai munkacsoportjának 

(http://www.mldt.hu/info.aspx?sp=21), akik a beérkező kommenteket 

összefésülve visszajuttatják az EFLM irányába.  

 

Azért fontos ez, mert a területen létező hazai irányelv “A rutin laboratóriumi 

vizsgálatok preanalitikai folyamatairól” és a hazai általános vérvételi 

gyakorlat, jelen nemzetközi irányelv ajánlásaitól néhány lényeges ponton eltér. 

Ezek az eltérések megnehezíthetik a nemzetközi irányelv EFLM által 

megcélzott valamennyi tagországra kiterjedő általános implementációját. 

 

Az MLDT  ezévben  alakult Extra-analitikai munkacsoportja, melynek feladatai 

között szerepel ezen ajánlás véleményezése és az elfogadott ajánlás hazai 

adaptálásának segítése, áttekintette az új irányelvet és a csatolt táblázatban 

foglalta össze a problémásnak látszó ajánlásokat . 

 

Kérjük, hogy az irányelvvel kapcsolatos véleményüket  November 24 (péntek) 

határidőig küldje meg Dr. Kocsis Andreának, az MLDT Extra-analitikai 

munkacsoport vezetőjének (dr.kocsis.andrea@szalkakorhaz.hu).  

 

Szakmai véleményét és munkáját előre is köszönjük, 

 

Tisztelettel, 

 

Dr. Ajzner Éva  

az MLDT elnöke  

  

Dr. Kocsis Andrea 

Az MLDT Extra-analitikai munkacsoportjának elnöke 
 
 
2017. november 15. 
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